让生活,别开生面

"六边形战士"创新纯电动 BMW iX1 解锁多场景电动驾趣,倡导可持续的绿色生活

- 全面而均衡,宝马最年轻的电动车提供多元化的绿色生活方式
- 双电机加持经典 BMW xDrive 系统,高效动力激发 BMW 电动驾趣
- 无可持续不豪华, 打造绿色、负责任、可持续的出行方式
- 以人为本,智能实用,提供懂你的情感化数字体验

(湖州/安吉) 10 月 27 日,创新纯电动 BMW iX1 全国试驾活动在安吉圆满落幕。作为宝马"最年轻"的电动车,创新纯电动 BMW iX1 完美诠释了宝马"绿色工厂生产绿色电动车"的宗旨,同时拥有全面而均衡的产品力,能够满足消费者多元化的出行需求,堪称一名面面俱到的"六边形战士"。

今年九月的慕尼黑车展上,宝马集团发布了 BMW 新世代概念车,展现了宝马未来十年的出行愿景: 更人性化、更智能、更具责任感。而 BMW 新世代概念车的光芒早已照耀当下,绿色的种子也已生根发芽——创新纯电动 BMW iX1 同样也诠释着宝马对"电动化、数字化、循环永续"的坚定追求和全力以赴电动化的决心。

在这怡人的金秋时节,在江南秀丽的山水间,创新纯电动 BMW iX1 驰骋于城市、高速与山涧,以经典纯粹的 BMW 电动驾趣、全生命周期碳减排的天生"绿"质、以人为本的数字科技、越级豪华的舒适享受,全方位展现宝马"悦人身心,更动人情怀"的豪华电动出行体验。

驭电出发,尽享高效动力与 BMW 经典电动驾趣

创新纯电动 BMW iX1 采用了第五代 BMW eDrive 电力驱动技术,在电池、电机、电控三大核心领域全面进化,实现功率密度、续航里程、轻量化、小型化和模块化等多维度的技术创新,展现出宝马在电动出行领域的雄厚技术优势。其中,xDrive30L 车型配备了 2 个高度集成的电驱动单元,在双励磁同步电机精密协作下,可迸发 230 千瓦的最大功率,494 牛·米的峰值扭矩,百公里加速仅需5.7 秒,保证了车辆在低速及高速均可迸发峰值扭矩。稳定充沛的动力输出,

令创新纯电动 BMW iX1 带来无尽的纯电驾趣,在坦途大道一路驰骋,势不可挡。

创新纯电动 BMW iX1 搭载高级驾驶辅助功能,包括自动驾驶辅助系统 Pro 和自动化泊车辅助系统 Plus,为驾驶者带来更加轻松便捷的驾驶体验,安心驰骋,尽情享受都市乐趣。

刹车,入弯,转向,给"电",随着创新纯电动 BMW iX1 驶入泥泞的碎石与 溪流,双励磁同步电机与 BMW xDrive 智能全轮驱动系统精密协作,配合前悬架 HRS 液压回弹减震器、ARB-X 防滑稳定控制系统和 DSCi 动态稳定控制系统,让 车辆在复杂路况下保持精准的动力输出和脱困性能。即便面对泥泞与湿滑的路 况,强大的越野通过性给予驾驭者十足的安全感,充分展现了 BMW X 家族强大 的全场景驾驶乐趣。

徜徉天地山水,拥抱天生"绿"质,探索灵感生活

创新纯电动 BMW iX1 不仅能装下你的单车桨板,更能装下你的"诗和远方"。 2,802 毫米超长轴距配合 1,600 升的后备箱的灵活大空间,可轻松装载精致露营的各种装备。结合可拓展的车顶行李架,无论浆板、单车均可轻松收纳。超大全景玻璃天窗可带来广阔视野,浩瀚银河尽收眼底。创新纯电动 BMW iX1 强大的豪华与实用性,为每一位热爱生活的你,激发更多可持续的绿色出行体验。

以纯电出行享受亲近大自然的绿色生活,创新纯电动 BMW iX1 的绿色底蕴贯穿全生命周期,包括从设计开发、供应链、生产、使用到回收阶段,阐释着宝马持续向"零"排放未来出行转型的决心。创新纯电动 BMW iX1 生来可持续,在生产设计之初就大幅提升了对可再生材料和可回收材料的使用比例,车辆轮毂使用 70%再生铝。同时,车辆的励磁同步电机采用了无稀土方案,避免了对稀缺资源的开采。

生产创新纯电动 BMW iX1 的华晨宝马铁西工厂,拥有连续七年获得国家绿色工厂称号的可持续底蕴。在创新纯电动 BMW iX1 的生产环节中,不仅所有零部件均使用安全无污染的原材料,还全部使用 100%可再生能源电力,通过体系化的节能增效、水资源与废弃物管理和循环利用等举措打造了绿色生产制造的样板。同时,华晨宝马还搭建了电池码溯源管理系统,对电池从生产直至报废回收的全生命周期进行追踪。未来,当新车的动力电池退役后,还可进行梯次利用或闭环回收,对保护环境、提高资源综合利用率均具有重要意义。

宝马对环境保护的热忱,也不仅仅体现在可持续生产和全价值链碳减排上。 早在 2021 年,宝马就正式发布了"BMW 美丽家园行动",致力于中国生物多样 性保护和生态文明建设。另一方面,低碳出行和电气化转型的道路离不开充电网络和充电服务的发展。截至 2023 年 9 月底,BMW 公共充电网络在全国接入超过 59 万个公共充电桩,覆盖 320 多个城市。

成都车展期间,宝马还正式发布 BMW 超级充电站,大功率充电桩最高支持 600kW 充电功率。使用 BMW 超级充电服务时,创新纯电动 BMW iX1 从 10%充至 80%仅需 32 分钟¹,快速治愈里程焦虑。目前首批场站已在成都、北京、沈阳落成并开始运营。接下来 BMW 超级充电站将在更多一二线城市的热门地段陆续落成,让更多人享受到 BMW 即时充电的尊享服务。

以人为本,让数字放飞生活

创新纯电动 BMW iX1 凭借以人为本的数字化体验,打造越级豪华的多重感受。BMW 数字钥匙 Plus 令驾驶者靠近车辆的瞬间起便可感知数字化所带来的便捷。借助最新搭载的新颖、实用的巧控浮窗设计,第 9 代(BMW)操作系统可更方便快捷地打开其他功能,实现全触控的交互设计理念。同时,全新的 BMW 智能个人助理不仅反应更快、识别更精准,对话方式也更符合中国消费者日常表达习惯。

创新纯电动 BMW iX1 率先引入了最新的在线宝马导航系统,带来与手机导航同样精准、快速的出行体验。创新纯电动 BMW iX1 还拥有宝马最新的 eRoute 路径规划功能,会推荐最优的沿途充电方案,令出行更加智能便捷。

作为宝马"最年轻"的电动车,创新纯电动 BMW iX1 不仅继承了 BMW X 家族的传奇经典,更是将 BMW 新世代概念车的光芒照耀至当下,将独特的 BMW X 基因带入了更加年轻豪华的电动时代,精准回应了客户期待,激发当代年轻用户对电动驾驶乐趣、数字交互乐趣,以及享受绿色生活方式的情感共鸣,为每一位热爱生活的客户,解锁多元的生活方式,拓展电动出行的无限可能,让生活的灵感耀然闪现。

-完-

中文版媒体信息及高分辨率图片资料, 请从以下网站下载:www.press.bmwgroup.com

¹实验室数据,实际充电功率等数据受车辆、环境等综合因素影响。

扫码关注"宝马集团",官方资讯及时掌握(二维码见下)。



欲了解更多宝马集团及产品信息,请登录: http://www.bmw.com.cn 以及 http://www.minichina.com.cn

华晨宝马汽车有限公司 陈克非先生

邮箱: Kefei.chen@bmw-brilliance.cn

宝马集团

宝马集团是全世界最成功的汽车和摩托车制造商之一,拥有 BMW、MINI、Rolls-Royce 和 BMW Motorrad 四大品牌,并提供汽车金融和高档出行服务。作为一家全球性公司,宝马集 团在全球设有超过 30 处生产布局;销售网络遍及 140 多个国家和地区。

2022年,宝马集团在全球市场共交付约 240 万辆汽车和超过 20.2 万辆摩托车。2022 财年,集团总营收超过 1426 亿欧元,税前利润超过 235 亿欧元。截至 2022 年 12 月 31 日,宝马集团在全球共有 149,475 名员工。

宝马集团的成功基于长远的规划和高度的责任感。凭借远见卓识,宝马集团始终将可持续发展和高效的资源管理置于战略核心,从供应链到生产再到所有产品的全生命周期,一以贯之,笃定前行。